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جامعة المنصورة–كلیة الزراعة –وحدة التعلیم الألكتروني 

الرابعأسئلة الفصل 
: ھو للآلة السنوى الاستھلاك • 
.الأصل قیمة فى تدریجي نقص وھو بھ متنبأ استھلاك- أ
.فقط الآلة استعمال عند بھ متنبأ استھلاك- ب
.الآلات أسعار فى التضخم نتیجة یحسب استھلاك- ج
: أساس على عادة یحسب الافتراضي عمرھا إنتھاء بعد الآلة قیمة • 
الأصلي الآلة سعر من %٢٠- أ
الأصلي الآلة سعر من %١٠- ب
الأصلي الآلة سعر من %٥- ج
: بھ یقصد الآلة شراء ثمن • 
.فقط الآلة شراء قیمة- أ
.النقل تكلفة إلى بالإضافة الآلة شراء قیمة- ب
.والتركیب النقل تكلفة إلى بالإضافة الآلة شراء قیمة- ج
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الرابعأسئلة الفصل 
: ھو للآلة الاقتصادي العمر • 
.العمل عن الآلة بتوقف ینتھى الذى الآلة عمر- أ
.الإحصائیات من یحدد الذى الآلة عمر- ب
.اقتصادیة أكثر أخرى آلة لظھور ینتھى الذى الآلة عمر- ج
.یمكن ما أعلى الصیانة تكلفة منھ تكون الذى الآلة عمر-  د
: حدود فى الزراعیة للجرارات الحسابى العمر فرض یمكن • 
. عمل ساعة ١٢.٠٠٠ إلى  ١٠.٠٠٠- أ
.عمل ساعة ٧.٠٠٠ إلى  ٥.٠٠٠- ب
.لھا الحسابى العمر تحدید جداً یصعب- ج
: الاعتبار فى التالى من كل بأخذ عادة الاستھلاك قیمة یحسب • 
.لھا الیومیة التشغیل ساعات وعدد الآلة عمر- أ
. لھا الخردة وقیمة الشراء وثمن الآلة عمر- ب
.وصیانتھا تخزینھا وطرق الآلة عمر- ج
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الرابعأسئلة الفصل 
: معھا یكون للاستھلاك الخط طریقة • 
.سنویاً الآلة ثمن من ثابتة بنسبة الاستھلاك- أ
.سنویاً الآلة ثمن من ثابتة قیمة الاستھلاك- ب
.العام ونھایة بدایة فى الآلة سعر فى بالفرق یحدد سنة كل فى الإھلاك- ج
: الزراعیة الآلات فى الإھلاك یكون عادة • 
. ذلك بعد وینخفض الأولى السنوات فى عالیا- أ
. الآلة عمر مع ویرتفع الأولى السنوات فى منخفضاً- ب
. الآلة عمر مع دائماً ثابت- ج
: من قریبة تكون السنوات جمع بطریقة الإھلاك قیم • 
. المستقیم الخط طریقة- أ
.المتناقص المعدل طریقة- ب
.المتضاعف المتناقص المعدل طریقة- ج
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الرابعأسئلة الفصل 
: المتناقص المعدل لطریقة المعدلة المعادلة تستخدم • 
.الأولى السنة فى الإھلاك لزیادة- أ
.الآلة سنوات كل فى الإھلاك قیم من لتزید- ب
.الآلة عمر من الأخیرة السنوات فى الإھلاك من لتزید- ج
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الرابعأسئلة الفصل 
خطأ علامة أو صح علامة ضع • 
  أكفأ أخرى آلة لوجود الآلة إستخدام توقف نتیجة ینشأ المفاجئ الاستھلاك-١

.منھا
  أخرى آلة ظھور حتى الآلة فیھا تعمل التى الفترة ھى للآلة الطبیعى العمر- ٢

.الأولى من اقتصادیة أكثر
. لھا الاقتصادي العمر من أكبر للآلة الطبیعى العمر یكون عادة- ٣
  التشغیل ساعات عدد منھا عوامل عدة على التشغیلى العمر یتوقف- ٤

.الیومیة
.دقیقة غیر ولكنھا المستقیم الخط طریقة ھو الإھلاك لحساب طریقة أسھل- ٥
  طریقة من أكبر تكون المتناقص المعدل بطریقة سنة أى فى الآلة قیمة- ٦

.المتضاعف المتناقص المعدل
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الرابعأسئلة الفصل 
خطأ علامة أو صح علامة ضع•
  جمع بطریقة الإھلاك حساب عند یمكن ما أقل یكون الأخیرة السنة استھلاك-٧

.السنوات
.بالسنوات الآلة عمر ھو السنوات جمع طریقة فى المقام یكون عادة- ٨
  من أعلى الجرارات إھلاك نسبة یكون المعدلة بالطریقة الإھلاك حساب فى- ٩

.الزراعیة الآلات
  یكون حیث الطرق أسوء من المركبة بالفائدة الإھلاك حساب طریقة یعتمد-١٠

. الآلة عمر نھایة فى یمكن ما أملى الإھلاك
  فى دائماً الجدیدة الآلة ثمن بضرب  TSII الأخرى الثابتة التكالیف تحسب-١١
١٤%.
 المعدات حصر فى الزراعیة المعدات على الضرائب حساب من یستفاد قد-١٢

.المطلوبة الغیار قطع تحدید وبالتالى الزراعیة
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الرابعأسئلة الفصل 
  وعمرھا جنیھا ١٠.٠٠٠ شرائھا سعر وتذریة ودراس حصاد آلة•

 من %١٠ بنسبة یقدر الافتراضى عمرھا انتھاء بعد وقیمتھا سنوات ١٠ الافتراضى
  سنة كل نھایة فى للآلة المتبقیة والقیمة السنوى الاستھلاك قیمة احسب شرائھا ثمن

  ؟
  وقدر جنیھا ٢٠٠٠٠ الأساس سعرھا الأغراض متعددة ودراس حصاد آلة•

 سعرھا من %١٠ بنسبة ) سنوات ١٠ ( الافتراضى عمرھا انتھاء بعد بیعھا سعر
  الأساس للآلة الباقیة القیمة وكذلك للآلة السنوى الاستھلاك معدل احسب الأساس
السنوات؟ جمع طریقة باستخدام

 وعمرھا جنیھا ٢٠.٠٠٠ سعرھا میكانیكیا حصانا ١٥٠ قدرتھا ساحبة•
المتناقص؟ الاندثار معدل بطریقة استھلاكھا معدل احسب سنوات ١٠ الافتراضى
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الرابعأسئلة الفصل 
  تكالیف وكذلك الأولى الثلاث السنوات استھلاك معدل حساب المطلوب•

  احسب جنیھا ١٠٠٠٠ سعره لجرار المال رأس وفائدة والمأوى والتأمین الضرائب
المختلفة؟ الأعمار عند الثابتة للتكالیف المئویة النسب متوسط

  لجرار الساعة تكالیف ومتوسط السنویة الثابتة التكالیف متوسط اوجد•
؟)السنة فى ساعة ٦٠٠( بمعدل وتعمل سنوات ستة عمره )جنیھ ٤٠٠٠( سعره

 الأولى شراء سعر وتذریة ودراس حصاد آلة لشراء طلبیھ أمامك•
  . سنویا / ھكتار ١٦٠ حصادھا المطلوب والساحة ٨.٠٠٠ والثانیة جنیھا ١٠.٠٠٠

سنوات؟ ستة لمدة الآلة تملك مخطط كان إذا ھكتار لكل الثابتة التكالیف الفرق أوجد


